

全市老干部迎春座谈会召开

郑建新出席并讲话 邓群策通报相关工作情况

■本报记者 陈 润

本报讯 农历春节即将来临之际,1月23日上午,市委、市政府举行2019年老干部迎春座谈会,各位老领导齐聚一堂,共叙情谊,畅谈发展。市委书记郑建新强调,要更好地发挥老干部的独特优势、更好地做好老干部工作。市委副书记、市长邓群策通报2018年度全市经济社会发展情况和2019年度工作思路。

郑建新首先向在座的各位老领导并通过他们向全市广大离退休老干部、老同志致以新春的问候和佳节的祝福。郑建新说,在建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的征程中,衡阳经济实力强起来了、外部影响大起来了、城市形象好起来了、发

展人气旺起来了,大城衡阳正焕发出从未有过的景象。

郑建新指出,这些成绩的取得,与各位老领导、老同志的关心和支持密不可分。过去的一年,各位老领导、老同志大力弘扬优良传统和作风,发挥优势、无私奉献,全力维护大局,支持中心工作,在助推发展、脱贫帮困、关心下一代等方面做了大量工作,用实际行动向我们展示了“退休不褪色,离岗不离党”的精神境界,为党和人民的事业增添了强大的正能量。

郑建新指出,2018年,市委、市政府多措并举,扎实推动我市老干部工作在全省率先实现市县两级离退休干部党工委全覆盖;率先建立特困老干部帮扶基

金;率先成功打造全国第一批、湘南地区第一家全国示范性老年大学;率先推行离退休干部党建规范化建设标准;率先编印“不忘初心,牢记使命”主题教育党建读本等,衡阳的老干部工作走在了全省乃至全国的前列。

郑建新强调,要更好地发挥老干部的独特优势、更好地做好老干部工作。要发自内心敬重老干部。满腔热情、满怀敬重地做好老干部工作,让老干部在政治上有荣誉感、组织上有归属感、生活上有幸福感。要在发展上学习老干部。广大党员干部要继承好老干部的好经验、好思想、好作风,为衡阳经济社会发展出主意、献良策、聚力量,再立新功。要在生活上关心老干部。认真研究解决老干部工作中遇到的新情况新

问题,切实保障老干部的政治、生活待遇,让每一位老干部都能老有所养、老有所医、老有所学、老有所为、老有所乐。要在工作上服务老干部。各级各部门要切实增强精准服务意识,带着责任、深怀感情地做好老干部服务工作,更好地满足老同志对美好生活的期待。

邓群策希望各位老领导一如既往地发挥政治优势、经验优势和威望优势,在建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市的行动中发挥余热、贡献智慧、增添能量。

会上,老领导陈伯槐、谢宏治、陈新文先后发言。

市领导陈竞主持座谈会。市领导廖炎秋、段志刚、刘正兴,在衡副市级以上离退休老领导参加座谈会。

第三届“最·高新”文化艺术节开幕

郑建新出席

■本报记者 谢小青
实习生 朱佳月

本报讯 1月23日晚,在激扬喜庆的交响乐声中,衡阳市第三届“最·高新”文化艺术节正式开幕。市委书记郑建新出席开幕式。

当晚,开幕式晚会以“春天的故事”为序曲拉开帷幕。晚会以“壮丽航程”为主题,

分为“大潮涌动”“大城领航”“大道致远”三个篇章,以歌舞、微话剧、音诗画、戏剧串烧、合唱等表演形式,将文化艺术与时代精神结合,演绎出高新区追梦、筑梦、奋斗的发展历程。

舞台上,群舞《拓荒》的舞蹈演员们身着工装,头戴安全帽,整齐划一、干脆利落的舞蹈动作再现了改革大潮中,衡阳人以朝气蓬勃、斗志昂扬的姿态开拓

创新,投身城市发展建设的场景;微话剧《奋斗者》以全新形式讲述了高新区建设者们在实现梦想征程中团结奋进的故事,绽放出新时代创新创业者青春与梦想的光芒;童声合唱《在高新》描绘了人民幸福生活的生动画卷,唱出了对美好未来的希冀;戏剧串烧《雁鸣新春》让观众们零距离感受了衡阳市优秀传统文化的魅力,营造了迎佳节的喜庆氛围。

当衡阳交响乐团奏响《再一次出发》,晚会进入尾声。观众意犹未尽,现场掌声经久不息。据悉,本次文化艺术节将从1月20日持续开展至2月1日。艺术节期间,民族管弦乐音乐会、新年诗会、民国衡阳记忆画展……一系列丰富多彩的文化活动,邀市民共赴一场多元化艺术之旅。

市领导刘丽华、刘正兴、李鹏飞、龚学余、许云生、唐文峰观看开幕式演出。

提升工作执行力 推动高质量发展

邓群策主持召开市政府常务会议

■本报记者 罗文鹏

本报讯 昨日下午,市长邓群策主持召开2019年第1次市政府常务会议,研究了《政府工作报告》目标任务分解、创建国家卫生城市、降低实体经济企业成本等工作。

会议对2019年《政府工作报告》目标任务进行了分解。会议强调,当前正在进行机构改革,任务分解到各单位后,涉改机构负责同志要做好交接,确保工作不断档,决不能出现“新官不理旧账”、相互推诿扯皮等现象,要严格按照责任分工,强化责任抓落实,奋勇争先,确保圆满完成各项目标任务。要明确重点抓落实,在“三大攻坚战”、产业发展、创新开放、社会民生等重点方面出真招、下狠劲,务实有效推进各项重点工作。要强化考核抓落实,做好跟踪问效,严格兑现奖罚,切实推动

各项工作落实到位。

会议原则通过《衡阳市本级重大项目决策程序规定》。会议要求,全市各级各部门要严格按照规则办事,推动我市重大项目决策流程公开化、透明化、科学化。要打造最强执行力政府,从重大项目决策的每一个环节、每一件具体事情着手,推动项目建设各项工作落实落细,以实实在在的工作成效取信于民、造福于民。

会议指出,创建国家卫生城市事关我市建设名副其实的省域副中心城市和最美地级市,必须举全市之力扎实推进。思想上要高度重视,务必把创建国家卫生城市作为一件大事来抓,坚决打好这场攻坚战、决胜战,让老百姓更有获得感、幸福感、安全感。各级各部门要强化统筹,牢固树立一盘棋思想,构建起上下联动、左右协调、协同

推进的工作机制,把各项工作抓实抓细,逐步提升城市卫生水平。要对照问题清单、整改清单和责任清单,切实做到“反复抓、抓反复”,确保问题整改彻底。

为深入贯彻落实国、省相关文件精神,进一步促进实体经济发展,我市从本地实际出发研究出台《衡阳市降低实体经济企业成本实施方案》。会议强调,文件审定下发后,全市各级各部门要逐条认真抓落实,进一步落实减税降费举措,切实降低企业制度性成本,激活市场活力,加快推动高质量发展。

按照市委、市政府部署,到2025年要力争全市有30家企业上市。会议要求,要全力以赴做好企业上市培育、辅导工作,帮助企业准确理解资本市场、熟练运用资本市场,不断做大做强我市优势企业,全力推动工业强市战略取得新突破。

“湖南省十佳农民”资助项目建议资助人选公示
常宁市周凌峰等10人首批入选

■本报记者 武孝军

本报讯 日前,省农业农村厅公示2018年度“湖南省十佳农民”资助项目建议资助人选,常宁市过龙岭生态农业发展有限公司董事长周凌峰入选。

为深入贯彻落实中央关于乡村人才振兴有关精神,树立一批献身现代农业、创富带富的杰出新型职业农民代表,我省决定从2018年起设立“湖南省十佳农民”资助项目。经逐级推荐、形式审查、省级评选、综合考察等环节,“湖南省十佳农民”资助项目遴选工作领导小组办公室确定周凌峰等10名经营规模适度、具有良好示范带动作用的新型职业农民为建议资助人选。

常宁市过龙岭生态农业发展有限公司从事畜禽养殖,年存栏蛋鸡6万羽,销售收入3500万元,并流转土地11280亩,种植葡萄、油茶、苗木1万亩,养殖黄粉虫、土鸡、蛋鸡、肉鸭等占地100亩,养殖青蛙、泥鳅等40亩。该公司在常宁市6个乡镇15个村发展养鸡场48个,带动376户农户养殖茶山飞鸡30万羽。公司董事长周凌峰先后荣获过“返乡创业十佳青年”“衡阳市最美扶贫人”“湖南省双创领军人物”等称号。

从全国17万个政务微博中脱颖而出

“衡阳交警”官微喜获全国大奖

■本报记者 姚永军

本报讯 22日,在北京举行的“政务V影响力峰会”传出喜讯:石鼓交警大队民警陈建铁代表衡阳交警支队领取新浪政务微博“2018年度金牌政务主编”奖。

在此次政务峰会上,我市仅衡阳交警支队获奖。

衡阳交警支队官微“衡阳交警”自成立以来,曾推出过“赤脚交警”唐富贵、“白衣交警”唐先龙、“最美女警”陈思思等网红交警,也主导过“微博套牌通缉令”“交通守法

奖励”“中秋节交通安全海报”“交警土味情话”等在全国都颇具影响力的活动。在今年的“政务V影响力峰会”上,“衡阳交警”从全国17万个政务微博中脱颖而出,获得“2018年度金牌政务主编”奖。